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Zápisnica č. 1/2026 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v obci Prosiek, konaného dňa 10.2.2026 v zasadačke OcÚ 

Prosiek od 17:15 do 19:00 hod. 

Prítomní poslanci:  Roman Švárny, Peter Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová, Peter Tuka 
Hlavný kontrolór obce:  
Hostia:   podľa prezenčnej listiny 
Zapisovateľka:  Adriana Bošancová 
 
Program: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov 
2. Kontrola uznesení 
3. Bilancia roku 2025, plánovanie akcií na rok 2026 
4. Pozemok parc. č. 16/11, zapísanej na LV 331 – prevod vlastníctva 
5. KD – návrhy zabezpečenia kúrenia 
6. Plán obnovy – projekty 
7. MŠ – dokončenie elektriny 
8. Gajos – informácie o kontrolách 
9. Rôzne 
10. Záver 

 

 1. Otvorenie zasadnutia  

Starostka privítala prítomných a prečítala program,  ktorý poslanci schválili bez pripomienok.  
Zo zasadnutia OZ bola ospravedlnená kontrolórka Ing. Slávka Medveďová a tiež poslanec Miroslav 
Majerčiak. 
 
Starostka určila zapisovateľku - Adrianu Bošancovú a overovateľov – Petra Tuku a Mgr. Andreu 
Šubovú. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Peter Tuka 
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 
2. Kontrola uznesení 
Starostka informovala poslancov o plnení uznesení. Uznesenia z predchádzajúceho OZ sú splnené. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  
      Peter Tuka  
  proti   0 
  zdržal sa   0 

3. Bilancia roku 2025, plánovanie akcií na rok 2026 
Starostka prečítala poslancom sumár toho, čo sa v obci za r. 2025 urobilo: 
Rekonštrukciu elektriny v MŠ, obkopanie MŠ, zavlažovanie ihriska, vymaľovanie KD, zakúpenie  
traktorovej kosačky a vyžínačky, zakúpenie domčeka na parkovisko, solárne lampy v časti Zádiel  
v počte 4 ks, vykonaný servis okien v MŠ a na OU, garážové dvere na DHZ, rekonštrukcia pánskeho  
WC v KD, dvojkrídlová vitrína pred OU, virtuálny cintrorín – podpísaných už 61 zmlúv, zabezpečenie  
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skrinky na AED, tiež výmena elektród a baterky, strategický dokument k dotáciám – Program hosp.  
rozvoja. 
 
Potom sa s poslancami dohodli na akciách plánovaných na rok 2026 a to predbežne nasledovne: 
16.5.2026 –  DHZ – okrsková súťaž (organizovala by sa na ihrisku po dohode s nájomcom bufetu p.  

     Cabanom) 
10.5.2026 Deň matiek 
Majáles alebo Juniáles – organizuje MŠ 
18.7.2026 Deň obce 
Október  Deň pre dôchodcov – navrhnutá zmena – večera pre dôchodcov, ktorý sa dopredu na 

OU prihlásia 
November Katarínska zábava 
December  Mikuláš, punč 
 
Poslanci so starostkou navrhujú kúpiť vlastnú pípu na čapovanie nápojov. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Peter Tuka   
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 
4. Pozemok par. č. 16/11, zapísanej na LV 331 – prevod vlastníctva 
Starostka informovala poslancov, že mladá rodina má záujem o kúpu rodinného domu v blízkosti 
vyššie uvedeného pozemku. Cesta je ale vo vlastníctve súkromnej osoby, preto predniesla návrh: 
cestu odkúpia vlastníci nehnuteľností nachádzajúcich sa pri uvedenej ceste od vlastníka pozemku p. 
V. Madliaka a ten ju potom za 1,- Eur predá obci. 
Poslanci s uvedeným návrhom súhlasia. 
 
 Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Peter Tuka   
  proti   0 
  zdržal sa   0 

5. KD – návrhy zabezpečenia kúrenia 
Starostke bola zaslaná 1 cenová ponuka, ktorú zariadil p. M. Švárny – naftová pec + komín v sume 
9000,- Eur. Je potrebné doplniť viac cenových ponúk. 
Starostka informovala o výzve z Plánu obnovy – Rekonštrukcia KD s malým počtom obyvateľov. Z nej 
by sa financovala aj cenová ponuka za projektovú dokumentáciu. Navrhuje, že ak projekt neprejde, 
pôjde sa do rekonštrukcie kúrenia za vlastné finančné prostriedky. Vyhodnotenie projektu prebehne 
v mesiaci jún. 
Poslanci s návrhom súhlasia. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Peter Tuka 
      
  proti   0 
  zdržal sa   0 
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6. Plán obnovy - projekty                            
Starostka informovala o projekte na rekonštrukciu KD – zateplenie strechy a celého objektu, nové 
vykurovanie pomocou TČ a novou elektroinštaláciou. Tiež o projekte na nabíjacie stanice, ktorý 
aktuálne rieši. 
Poslanci zobrali informácie na vedomie. 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Peter Tuka 
      
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 
7. MŠ – dokončenie elektriny 
V MŠ ešte nie je dokončená elektrina v herni. Starostka poslancov informovala so správou od 
elektrikára, ktorý vykonával rekonštrukciu elektroinštalácie – firma ROZEL. V budúcnosti je potrebné 
riešiť aj kúrenie v MŠ. 
Poslanci súhlasia s dokončením elektriny v MŠ. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Peter Tuka 
      
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 
8.Gajos – informácie o kontrolách 
Firma Gajos vykonáva pravidelné kontroly v subjektoch obce. Nedostatky sa odstraňujú. V MŠ treba 
doriešiť vodu v malej kúpeľni. 
 
9.Rôzne 
Na parkovisko je potrebné vyriešiť toalety, ktoré sú v dezolátnom stave. Starostka poslancom navrhla 
WC-kontajnery, ktoré sa dajú kombinovať napr. aj so sprchami. 
P. Tuka navrhuje v prvom rade použiť obecné financie na kúrenie v KD a WC na parkovacej ploche 
poriešiť zatiaľ prenosnými  TOI – TOI toaletami.  
Na WC namontovať skrinku na vyberanie peňazí za použitie WC. 
Na OU je potrebné zakúpiť nový PC pre referentku, s čím poslanci súhlasia. 
Ďalší návrh bol na zastávku na rázcestie umiestniť solárnu lampu.  
TJ v šatniach na ihrisku umiestniť 2 hodín, aby nedochádzalo k nedorozumeniam medzi TJ a bufetom.  
Cesta na parkovacej ploche pod dolinou – OU rieši prenájom pozemku, od Agronovy má už kladné 
vyjadrenie. Na lúke by sa potom mohli vybudovať oddychové prvky ako lavičky, preliezky a pod. 
Poslanci zobrali informácie na vedomie. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Peter Tuka 
      
  proti   0 
  zdržal sa   0 
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10.Záver 
Na záver starostka poďakovala všetkým prítomným a zasadnutie OZ ukončila. 
 
 
 
Zapísala:      Starosta obce: 
 
Adriana Bošancová ........................................ Ing. Lenka Hentzelová ............................................... 
 
 
 
 
Overovatelia: 
Peter Tuka ……………………………………........ Mgr. Andrea Šubová ................................................... 


